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Referitor la întrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 

27.09.2023, având ca obiect „Accesul bibliotecilor din România în cataloagele unor baze de 
date internaționale precum WorldCat sau KVK”, vă comunic următoarele:

Bibliotecile centrale universitare care funcționează în subordinea Ministerului Educației 
depun toate eforturile în vederea creșterii vizibilității în bazele de date internaționale a 
rezultatelor obținute de către cercetătorii români.

Conform prevederilor Legii bibliotecilor nr. 334/2002, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare, bibliotecile pot oferi servicii, stabilite prin regulamentele proprii de 
organizare și funcționare, în condițiile legii, pe bază de tarife, din care pot susține, în cazul 
în care respectă standardele cerute, integrarea în aceste cataloage.

De asemenea, bibliotecile de drept public pot desfășura activități finanțate integral 
din venituri proprii, în scopul susținerii, promovării și valorificării culturii scrise, în context 
național și internațional, prin mijloace profesionale specifice.

Menționăm faptul că bibliotecile de drept public pot realiza consorții sau alte forme de 
cooperare interbibliotecară, în vederea achiziției în comun de documente specifice și a 
partajării diverselor tipuri de activități și servicii de bibliotecă.

Bibliotecile instituțiilor de învățământ superior de stat sau privat sunt subordonate 
senatelor acestor instituții și finanțate din bugetul acestora. Acestea se organizează și 
funcționează independent de orice ingerințe ideologice, politice sau religioase, comunitatea 
universitară având dreptul să își stabilească misiunea proprie, strategia instituțională, 
structura, activitățile, organizarea și funcționarea proprie, gestionarea resurselor materiale și 
umane, cu respectarea strictă a legislației în vigoare.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimate domnule senator, de toată 
considerația mea.
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